

15 июня 1984 года



## В ЦЕХ ПРИЕХАЛИ АРТИСТЫ

В этот день у труженников цеха № 3 швейной фабрики было сразу два праздника. Они отметили День работников легкой промышленности, и в гости к ним приехали артисты Фрунзенского государственного театра "Дружба народов русского драматического театра имени И. К. Крупской.

После вручения почетных грамот и памятных призов передовикам социалистического соревнования тут же в цехе перед швейниками выступили артисты. Об истории театра, его сегодняшнем дне рассказал актер А. Балбеки. Заслуженный артист Киргизской республики В. Скоропых и актриса Г. Степанова сыграли отрывок из спектакля «Наедине со всеми» А. Гельмана.

Подобные встречи с передовиками производства на предприятиях для театра давно уже стали традицией. И будучи в гастролях в Тагиле, актеры почти ежедневно выезжают в трудовые коллективы города. Они уже побывали на кондитерской фабрике, в управлении бытового обслуживания, на Высокогорском механическом заводе.

И эти, в предстоящие встречи с труженниками Тагиля артисты поздравят ставному доблестно — 60-летию образования Киргизской ССР и Коммунистической Республики.

**А. ЧЕРНЫШЕВ.**

На снимке: артисты Фрунзенского театра знакомятся с работой швейников.

Фото автора